



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica
Cesta 4. maja 92
1380 Cerknica
e-pošta: OS.NO-Cerknica@guest.arnes.si
tel.: 01 / 70-50-520

INTERESNE DEJAVNOSTI (Grahovo)

Interesne dejavnosti, ki jih organizira šola, so za učence brezplačne. Interesna dejavnost Otroški pevski zbor se že izvaja.

Prijavnice za interesne dejavnosti učenec prinese razredničarki do srede, 27. septembra 2023.

RAČUNALNIŠKI KROŽEK za učence od 2. do 5. razreda

Pri urah računalništva se boste pripravljali na tekmovanje iz znanja računalništva BOBER, naučili se boste osnov oblikovanja besedila, digitalnih slik in animacij.

Prvo srečanje bo v ponedeljek, 2. oktobra, 6. ali 7. šolsko uro v računalniški učilnici oz. po razporedu glede na prijave.

Mentor: Jure Mele

VESELA GIBALNA URICA za učence 1. in 2. razreda

Učenci bodo preko igre spoznavali osnove gimnastike in atletike ter elementarne igre z žogo.

Prvo srečanje bo v sredo, 4. 10. 2023, 7. šolsko uro.

Mentorica: Kresnica Praprotnik

GIBAJMO IN MIGAJMO za učence 3. in 4. razreda

Učenci bodo prijetno doživljali šport, usvajali različne naravne oblike gibanja, iger in športnih znanj.

Prvo srečanje bo v četrtek, 5. 10. 2023, 6. šolsko uro.

Mentorica: Vanja Mele

USTVARJALNE URICE za učence 1. in 2. razreda

Interesna dejavnost bo namenjena spodbujanju ustvarjalnosti in razvijanju ročnih spretnosti. Učenci bodo risali, slikali, oblikovali iz papirja, naravnih in drugih materialov.

Prvo srečanje bo v ponedeljek, 2. 10. 2023, 6. šolsko uro.

Mentorica: Vesna Babič

MOŽGANSKA TELOVADBA za učence 3., 4. in 5. razreda

Z učenci se bomo pripravljali na matematična tekmovanja (Kenguru, Logična pošast, Tekmujem z Lili in Binetom).

Prvo srečanje bo v mesecu januarju.

Mentorica: Sabina Šparemblek

MINI GLEDALIŠČE za učence 4. in 5. razreda

Pri interesni dejavnosti bomo spoznavali različne oblike gledališča. Pripravili bomo dramatizacije in se preizkušali v vlogah različnih gledaliških junakov. Svoje znanja bomo predstavili tudi na šolski prireditvi.

Prvo srečanje bo v decembru.

Mentorica: Mojca Mele

SVET PRAVLJIČNIH JUNAKOV za učence 1. in 2. razreda

V sklopu interesne dejavnosti Svet pravljčnih junakov bomo prebirali najrazličnejše pravljice s celega sveta. Prebrano zgodbo bodo učenci poskušali samostojno obnoviti z najrazličnejšimi tehnikami: likovnim poustvarjanjem, dramatizacijo z lutkami, obnovitvijo zgodbe s pomočjo ilustracij, razgovorom o prebrani zgodbi itd. Učenci ob poslušanju pravljice doživljajo estetsko ugodje in se navajajo na okolje in vzdušje knjižničnega prostora.

Prvo srečanje bo 7. šolsko uro v četrtek, 5. oktobra 2023, v šolski knjižnici.

Mentorica: Ana Zebec

ROČNA DELA za učence 4., 5., 6., 7., 8. in 9. razreda

Na srečanjih bomo izdelovali različne izdelke, poskusili bomo izdelati papirnate origami izdelke, voščilnice, šivali, kvačkali. Sešili bi manjšo torbico, ter se spoznali z osnovami kvačkanja.

Prvo srečanje bo v torek, 12. 10. 2023, ob 13.20 v učilnici gospodinjstva.

Mentorica: Lucija Lužar